

## Послание Президента на практике

24 января 2020 года состоялась беседа «за круглым столом», организованная кафедрой ирригации и мелиорации в сотрудничестве с председателем фермерского хозяйства «National agro products», расположенного в Урта Чирчикском районе Ташкентской области, Гоиповым Хамидом. Фермерское хозяйство занимает 300 гектаров орошаемых земель. Запланированные планы всегда реализуются.



В 2019 году хлопковые поля на 47 гектарах фермерского хозяйства орошались с помощью системы капельного орошения, разработанной в Италии. В настоящее время ведется работа по заключению контрактов с компанией Netafim (Израиль) на разработку технологии капельного орошения для орошения хлопковых полей на 90 гектарах.



Фермерским хозяйством проводятся полевые эксперименты в сотрудничестве с преподавателями, бакалаврами и магистрантами кафедры. Докторантом кафедры Эргашовой Дильнарой Тольбаевной достигнута договоренность об орошении хлопка магнитной водой. Фермеру была представлена рабочая программа по этим видам работ, а также согласована последовательность работ.

**Информация и.о.профессора кафедры ирригации и мелиорации Матякубова Б.Ш.**

**Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.**